

Svatý Mikuláš

Tak jako každý rok přivítá naše obec vzácnou návštěvu. Z daleké Anatolie k nám přijede Mikuláš a cestou se k němu připojí i jeho doprovod - anděl s čertem.

Stane se tak dne 5.12.2016 od 17 hodin.

Pokud máte o návštěvu Mikuláše zájem, vyplňte lístek a tento odevzdejte do schránky obecního úřadu nebo přímo na obecním úřadě v úředních hodinách do 30.11.2016.

Mikulášská nadílka 2016

Máme zájem o návštěvu Mikuláše,
čerta a anděla
v pondělí 5. prosince 2016.

Jméno:

Počet dětí:

Adresa: Trubín čp.

Podpis:



Advent 2016 v Trubíně

Adventní tvoření

V sobotu 26.11. ve 14 hodin si mohou děti přijít na Obecní úřad, kde budou vyrábět vánoční ozdoby na obecní stromeček.

Pak se vydají do ulice Na Návsi stromeček ozdobit.

Zahájení adventu

Advent zahájíme 27.11.2016 v 17 hodin u kapličky v ulici Na Návsi. Předzvěstí času vánočního bude nasvícená kaplička s betlémem. Určitě Vás potěší i malé občerstvení – pro dospělé něco pro zahřátí.



*Šťastné a klidné prožití svátků vánočních,
hodně zdraví a spokojený život v naší obci
všem občanům v roce 2017
přeje
Obecní úřad*

Trubíňák – obecní zpravodaj. Vychází 4x do roka, zpravidla čtvrtletně; zdarma - neprodejně; všechna práva vyhrazena.

Vydává Obec Trubín, Trubín 26, 267 01 Králův Dvůr, IČ: 00509841. Registrováno pod číslem MK ČR E 20589.

Náklad 165 výtisků. Uzávěrka čísla: 9.11.2016.

Redakční rada: Monika Krajlová, Petr Sládek, Luděk Zárybnický, redakční e-mail: trubinak@trubin.cz



ÚVODEM

Vážení a milí spoluobčané, dovoluji mi, abych Vás oslovila prostřednictvím našeho Trubíňáka a pokusila se shrnout a zhodnotit dění v obci za uplynulý rok.

Nejdříve bych se ráda krátce zastavila u událostí, které se přímo týkají práce Obecního úřadu a obecního zastupitelstva. Velkým úspěchem v letošním roce je pro obec především získání dotací z rozpočtu Středočeského kraje. Díky těmto dotacím se podařilo dokončit realizaci naplánovaných tlakových kanalizačních přípojek a v následujícím roce bude vybudována kanalizace v lokalitě Na Višňovce.

Dále se nám podařilo opravit povrch komunikace v ulicích Okružní a Větrná, které byly ve velmi špatném stavu. V ulici Za Úvozem bylo instalováno nové veřejné osvětlení, které zde zcela chybělo.

Na podzim byly na žádost občanů instalovány nové odpadkové koše v celé obci. Věřím, že to bude mít příznivý vliv na udržování pořádku.

Vzhledem ke splácení úvěru za kanalizaci se v této době bohužel nemůžeme pouštět z vlastních finančních zdrojů do větších investičních akcí. Rádi bychom tedy do budoucna využili možnosti dotací a realizovali potřebné projekty z dotačních zdrojů. Mezi plánované projekty patří například oprava Návesního rybníka, oprava kapličky v ulici Na Návsi, oprava

propustku v ul. K Cihelně a vybudování nového dětského hřiště.

V oblasti kulturního, sportovního a společenského života Obecní úřad zorganizoval tradiční pálení čarodějnic, oslavu dětského dne, v listopadu proběhne slavnostní zahájení adventu a v prosinci Mikulášská nadílka. Již několikrát také nabízíme našim občanům zájezdy na představení do pražských divadel.

V naší obci působí více než 100 let i Sdružení dobrovolných hasičů, to pomáhá občanům nejenom zvládat krizové situace, ale i organizovat společenské akce - letos to byla Májová zábava a začátkem prosince se chystá Mikulášská zábava.

Místní fotbalový klub dosáhl v letošním roce velkého sportovního úspěchu, postoupil do vyšší soutěže. Věřím, že se jim bude dařit a ve vyšší soutěži obstojí.

Tímto děkuji našim spolkům za jejich činnost a všem dobrovolníkům, kteří se v uplynulém roce podíleli na organizaci a zajištění kulturních a společenských akcí. Naši spoluobčané jejich snahu jistě ocení a budou se těchto akcí účastnit.

Dále děkuji kolegům zastupitelům za jejich práci pro obec.

Přeji Vám všem krásné a pohodové prožití vánočních svátků a šťastný a úspěšný rok 2017.

Alena Nováková, starostka obce

Tříděný odpad Slunečná / Na Vyhliďce

Nejsem sice specialista na likvidaci odpadu, ale rád bych připomněl, co ví každé dítě na nižším stupni ZŠ a to, že papír patří do modrého kontejneru, plasty do žlutého a sklo do zeleného a nikoliv na chodník a přilehlý travní porost. PET lahve se rozšlapou a krabice rozloží. Také ví, že komunální odpad v naší obci vyváží každý pátek ten frajer, co může jezdit na stupačce za popelářským autem a že se nesluší ho zahodit, kam se mi zlíbí. Nebezpečný odpad se vyváží 2x ročně a do té doby ho prostě doma střežím jako oko v hlavě, aby mi náhodou neutekl někam do příkopu či do lesa.

Článek jsem se rozhodl napsat poté, co se nedalo o víkend 1.-2.10.2016 kolem kontejnerů ani projít a stejně se našli tací, kterým nebylo hloupé na hromádku ještě něco přihodit. Specialitkou jsou ti, kteří dojedou ke kontejneru autem a stejně pohodí odpad na zem, protože se nevejde?! To mi pak samozřejmě nedá a jdu se „seznámit“ jak tomu doma s oblibou říkám. Naštěstí se najdou i lidé, kteří se ke mně večer, když sbírám plasty ze země a házím je do popelnice, přidají a pomůžou mi s nimi.

Odklizení sněhu

Žádáme obyvatele Trubína, aby při sněhové nadílce parkovali na svých pozemcích a umožnili tak průjezd techniky na prohrnování sněhu. Není možné odklidit sníh, pokud máte na komunikacích zaparkovaná vozidla. Předejte problémům se sjízdností vozovek. Apelujeme na Vaši ohleduplnost!

Děkuji Petře. Bohužel i po tomto světlém okamžiku přišla rána pod pás, když jsem se rozhodl naložit na vozík všechn povalující se papír a „rozptýlit“ jej po zbylých kontejnerech ve vesnici. Už u prvního - v ulici K cihelně - mi spadla čelist: Byl prázdný! 400 metrů, 600 kroků, 7 minut chůze nejsou někteří lidé schopni obětovat a raději se chovají hůře než zvířata.

Stavební suť a směsný odpad v okolí sběrného místa zůstal a nejspíš si zase bude muset paní starostka ukousnout ze svého volného času, jako posledně, toto smetí vyveze na skládku a my všichni to pak zaplatíme. Nebylo by lepší tento čas a peníze investovat jinak? Třeba na nákup pytlíků na psí exkrementy, nátěr autobusové zastávky, další kontejner na tříděný odpad... Se svým seznamováním rozhodně nepolevím, spíše budu přidávat, dokud lidé nepochopí, jak by se měli chovat. Myslete a říkejte si o mně co chcete, ťukajte si na čelo, ale prosím, chovejte se tak, abychom si udržovali naše okolí čisté a byli dobrým vzorem pro naše děti.

Tomáš Režnar, Slunečná 144

Uklízení psích exkrementů

Žádáme majitele psích miláčků, aby po svých psech uklízeli, pokud se s nimi prochází po vesnici.

Odpadkové koše se sáčky na exkrementy najdete v ulicích Větrná, K Brance, Slunečná a K Cihelně.

Oznámení starostky

Ke stávajícím službám jako je výpis z rejstříku trestů, výpis z bodového hodnocení řidiče, poskytování údajů z evidence obyvatel přibude od 1. ledna 2017 ověřování podpisů.

Již nemusíte ani do Králova Dvora ani do Berouna, vše si můžete vyřídit na našem obecním úřadě v úředních hodinách.

Mapový portál Trubína a další informace

Rádi bychom upozornili na mapový portál od společnosti GEOSENSE. Portál je na internetové adrese <http://www.geosense.cz/geoportál/trubin>, odkaz najdete na webových stránkách obce v sekci Kontakt. Portál sdružuje informace z více státních evidencí, včetně katastru nemovitostí, takže zde můžete přehledně najít informace o územním plánování, inženýrských sítích, o vlastnictví budov, parcelní čísla, názvy ulic, historické mapy a další. Pokud máte zájem o uveřejnění příspěvku

Biodpad

V říjnu Vám byla do Vašich poštovních schránek distribuována anketa – nalezení optimálního řešení na zajištění likvidace biodpadu v obci. Ze 190 nemovitostí se vrátila odpověď pouze od 73.

58 domácností by uvítalo kompostér, 14 domácností by chtělo vyvážet popelnice. Minimální počet, požadovaný Technickými službami Beroun, je 30 ks popelnic, takže zájem je nedostatečný.

v Trubíňáku, pošlete jej e-mailem na adresu trubinak@trubin.cz – dříve narozeným s tím jistě rády pomohou děti, případně vnoučata. Pokud máte nápad, jak oživit dění v obci, napište na e-mail info@trubin.cz.

Rovněž je možno získávat důležité informace formou SMS – v případě zájmu použijte formulář níže.

Můžete si také nastavit odebírání novinek z obecních webových stránek prostřednictvím RSS kanálu na adrese <https://www.trubin.cz/trubincz/?feed=rss2>.

Ano, mám zájem o zasílání informačních SMS zpráv z obce Trubín

Jméno:

Adresa:

Tel. č. na které budou SMS zprávy zasílány.....

Podpis:



Ze zasedání zastupitelstva 29.9.2016

Pasport komunikací

Zastupitelstvo obce Trubín schvaluje přehled úseků, které budou Obecním úřadem Trubín zařazeny do kategorie místní komunikace.

Poskytnutí daru ZŠ Králův Dvůr- Počaply

Zastupitelstvo obce Trubín schvaluje uzavření smlouvy o poskytnutí finančního daru ve výši 30 000,- Kč se Základní školou a Mateřskou školou Králův Dvůr-Počaply, Tyršova 136, okres Beroun se sídlem Tyršova 136, 267 01 Králův Dvůr,IČ: 47558156.

Žádost o podporu OSH

Zastupitelstvo obce Trubín schvaluje uzavření smlouvy o poskytnutí finančního daru ve výši 1 000,- Kč s OSH se sídlem Husova 183, 266 01 Beroun, IČ: 47560622.

Informace o svozu komunálního odpadu a bioodpadu

Předsedající informovala ZO o jednání s novým ředitelem Technických služeb Beroun. Při jednání bylo přislíbeno, že i v roce 2017 zůstane zachován pro naši obec systém vývozu popelnic s čárovými kódy, kdy občané platí pouze za skutečně vyvezené popelnice.

Dále byla projednána možnost zajištění svozu popelnic na bioodpad.

Technické služby by popelnice z naší obce vyvážely za předpokladu, že jejich minimální počet na obec bude 30 ks. Občané by hradili pořízení hnědé popelnice na bioodpad o objemu 240 l ve výši cca 1250,- Kč a dále by zaplatili paušál 840,- Kč bez DPH za 1 sezónu.

Sezóna by byla v období květen až říjen a četnost svozů 2x měsíčně, tj. celkově 12 svozů.

Předsedající v této souvislosti opětovně zmínila možnost požádat o dotace na kompostéry do jednotlivých domácností.

Zastupitelé pověřili předsedající zorganizováním ankety, kdy budou osloveni občané obce, aby se k dané problematice vyjádřili a byl zjištěn jejich zájem o obě varianty likvidace bioodpadu.

Žádost občanů o rozmístění košů na psí exkrementy

Předsedající informovala ZO o žádostech občanů o umístění košů na psí exkrementy. Navrhla pořídit 2 koše na psí exkrementy a umístit je v ulicích Slunečná a K Cihelně. Zastupitelé v rámci diskuze doporučili osadit další 2 koše, a to do ulic Větrná a K Brance. Nákup košů

Ze zasedání zastupitelstva 27.10.2016

Dohoda o spolupráci při nasazení a užívání systému prvků aktivního monitoringu ve Středočeském kraji

Zastupitelstvo obce Trubín schvaluje uzavření dohody o spolupráci při nasazení a užívání systému prvků aktivního monitoringu ve Středočeském kraji se Středočeským krajem se sídlem Zborovská 11, 150 21 Praha 5, IČ: 70891095. Jedná se konkrétně o umístění

a jejich instalaci zajistí předsedající.

Smlouva o využívání čerpací jímky k tlakové kanalizaci

Zastupitelstvo obce Trubín schvaluje uzavření smlouvy o využívání čerpací jímky k tlakové kanalizaci s jednotlivými vlastníky nemovitostí.

Dotazy, připomínky a podněty

Zastupitelstvo obce Trubín schvaluje zadání objednávky na zpracování projektové dokumentace, geodetického zaměření a zajištění vyjádření dotčených orgánů na rekonstrukci propustku v ulici K Cihelně, Ing. Martin Kolář, se sídlem Klešice 107, 538 03 Klešice, IČ: 74119311. Maximální cena objednávky nepřesáhne 68 000,- Kč.

Dále předsedající informovala o doplnění lampy pro veřejné osvětlení v ulici Větrná a o nutnosti vyměnit 2 ks stožárových lamp na ulici Hlavní.

Zastupitelstvo obce Trubín schvaluje prodej akumulčních kamen inventární číslo 2015-10-003 za cenu 6000,- Kč a pověřuje starostku vyřízením prodeje.

Předsedající informovala také o odcizení kontejneru na papír v ulici Zemědělská, který byl odcizen v průběhu měsíce září. Incident byl oznámen Policii ČR. Dále byla zjištěna na katastru obce černá skládka, kdy neznámá osoba na obecním pozemku odložila střešní krytinu-nebezpečný odpad. Tato skutečnost byla také řešena s Policií ČR, ale pachatel nebyl zatím zjištěn. Obec tedy musí na své náklady zajistit likvidaci černé skládky. Vzhledem k tomu, že se jedná již o druhý případ na stejném místě, navrhla předsedající zajistit vstup na obecní pozemek závorou. Přítomní členové ZO souhlasí s jejím návrhem a pověřují předsedající zajištěním dodávky a montáže závor.

Dále byla předsedající podána ZO informace o dílčím přezkoumání hospodaření obce, které proběhlo dne 26.9.2016 a nebyly zjištěny žádné vážné nedostatky.

Předsedající sdělila, že byly zakoupeny vstupenky na činoherní představení Strakonický dudák do Národního divadla v termínu 11.12.2016 od 19:00. Byl objednan autobus, odjezd z autobusové zastávky bude v 17:00. Cena vstupenky bude 200,- Kč.

inteligentního ukazatele rychlosti se zobrazením RZ.

Pacht zemědělských pozemků

Zastupitelstvo obce Trubín schvaluje vyhlášení záměru pachtu pozemků parc.č. 230/24, 230/23, 226/12, 226/16, 226/48, 224/18 a 224/19, v k.ú. Trubín, za účelem zemědělské výroby. Vyhlášení záměru je schvalováno s následující podmínkou: minimální

nabídková cena za pacht bude činit 1500,- Kč za 1 ha.

Likvidace bioodpadu

Předsedající informovala ZO o výsledku ankety na likvidaci bioodpadu, která probíhala do 15.10.2016. Z celkového počtu 190 oslovených domácností mělo 14 domácností zájem o vyvážení popelnic na bioodpad a 58 domácností projevilo zájem o kompostér.

Vzhledem k malému zájmu občanů o likvidaci bioodpadu nebude bohužel možné realizovat ani jednu z variant. Vývoz popelnic byla svozová firma schopna zabezpečit v případě zájmu minimálně 30 domácností. Podmínkou poskytnutí dotace na kompostéry je minimální výše dotace v částce 500 000,- Kč a to při počtu 58 zájemců o kompostéry není obec schopna uplatnit.

Občané mají i nadále možnost ukládat bioodpad-zejména posekanou trávu, listí a štěpku na základě dohody s odběratelem na adrese Svatá 25.

Pořádek v obci

Předsedající informovala ZO o ukončení smlouvy pracovníka VPP, který zajišťoval dosud úklid obce. Nového pracovníka VPP obec prozatím nezískala, takže je třeba úklid obce zajistit jiným způsobem. Předsedající navrhla oslovit místní občany s nabídkou zaměstnat pracovníka na úklid obce formou dohody o provedení práce. Náplní práce bude zejména úklid kolem popelnic, výsyp odpadkových košů, hrabání listí a zametání chodníků.

Dále předsedající informovala o provedení likvidace černé skládky v k.ú. Trubín, Policie ČR pachatele nezjistila, takže obec uhradí náklady s likvidací černé skládky.

Kanalizace - informace

Předsedající informovala ZO o aktuálním stavu projektu výstavby kanalizace.

U lokality v ul. Na Višňovce se předpokládá do konce roku

schválení zadávací dokumentace na výběr zhotovitele stavby, v lednu 2017 vyhlášení výběrového řízení a na jaře 2017 začátek realizace stavby.

U lokality v ul. Větrná nyní probíhá zpracování projektu, starostka společně s projektantem projednala s vlastníky pozemků jejich požadavky na umístění kan. a vod. přípojek. V této lokalitě jsou i pozemky soukromých vlastníků, kde dosud není žádná zkolaudovaná výstavba a jejich připojení by vyžadovalo vybudování samostatné větve kan.a vod. řadu. Vlastníci těchto pozemků si vybudují tyto řady na své vlastní náklady.

Dále předsedající navrhla, aby v roce 2017 bylo zadáno zpracování projektu na vybudování kanalizace v lokalitě Za Úvozem. Jedná se o poslední lokalitu, kde není zpracován ani projekt.

Plán zimní údržby komunikací

Zastupitelstvo obce Trubín schvaluje operační plán zimní údržby místních komunikací pro obec Trubín.

Dotazy, připomínky a podněty

Předsedající předložila ZO žádost o vyjádření k projektu stavby a následné realizaci akce IE-12-6006026- Krušná Hora, rekonstrukce venk. VN 22 kV, jejímž investorem je ČEZ Distribuce, a.s. Jedná se o velkou akci, při níž bude rekonstruováno venkovní vedení VN od obce Nový Jáchymov až do Trubína.

Členové ZO souhlasí s projektem stavby za předpokladu, že investor uvede dotčené pozemky ve vlastnictví obce do původního stavu.

Dále předsedající informovala ZO o průběhu prací na projektu na opravu propustku v ulici K Cihelně.

ZO dále řešilo možnost výsadby stromů podél polní cesty na Černín - tento projekt by byl realizován nejdříve na podzim 2017, ale nejprve je třeba dořešit zaměření

pozemků, aby byla výsadba realizována pouze na pozemcích ve vlastnictví obce.

Dále ZO projednalo situaci z 26.10.2016, kdy byla bez předchozího upozornění od provozovatele VAKU Beroun přerušena dodávka vody do celé obce. Přerušování trvalo až do 18:30, občané neměli možnost se na tuto situaci připravit.

ZO podá prostřednictvím starostky stížnost provozovateli vodovodu.

Úplné znění zápisů je k dispozici na <https://www.trubin.cz>.

Sbor dobrovolných hasičů Trubín pořádá
3.prosince 2016 od 20 hod.
v Trubínské stodole
**MIKULÁŠSKOU
ZÁBAVU**
hraje skupina Vepřové hody
TOMBOLA vstupné 100Kč